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Tayta selvisti jokaiseen vastauspaperiin kaikki otsaketiedot. Merkitse kurssikoodi-kohtaan opintojakson
numero, nimi ja onko kyseessé tentti vai vilikoe. Koulutusohjelmakoodit ovat ARK, AUT, BIO, EST,
ENE, GMA, INF, KEM, KJO, KTA, KON, MAK, MAR, PUU, RAK, TFY, TIK, TLT, TUO, YHD.

Kokeessa ei saa kdyttda laskinta. Koeaika on 3h.

1. Jos d ja b ovat lineaarisesti riippumattomat vektorit, niin mills ¢:n arvoilla @ — tb ja td—2b
ovat myos lineaarisesti riippumattomat?

2. Madritd polynomin p(z) = 2* — 6iz* — 13 kaikki juuret (nollakohdat) kompleksiluvun
perusmuodossa z + 1y, missi x,y ovat tarkkoja geometrisia lukuja.

3. Maaritd funktion f(z,y, 2z) =« + 2y — 3z + 22 pienin ja suurin arvo
a) janalla, jonka pédtepisteet ovat (1,1,1) ja (2, -1, 3),
b) joukossa A = {(z,y,2) € R® |22 +y2 <25, 0 < 2 < 2}.

4. Tarkastellaan parametrista avaruuskiyrad 7 (¢) = @ + cost sintb + acos?t ¢, t € R, missi
d=i+2] —Fk, b= 61+ 37 + 2k, 522;—2]-"—3kjaa€Ronva.kio, a #0.
a) Kyseessé on erddlld avaruustasolla T' olevan kdyrdn S parametrisaatio. Mikd on T'n

yvht&lo perusmuodossa?
b) Eriilld a:n arvoilla S on avaruusympyrd. Milld arvoilla? Miké on tallsin ympyran kes-

kipiste?

Trigonometrian kaavoja:

. : . sin &
sin2a = 2sinacosa, cos2a = cos®a —sinaq, tan 5=
1+cosa




